



Информация о проведении проверки по факту пропажи 8-летнего мальчика

20 мая около 22 часов местонахождения мальчика, пропавшего сегодня утром в Калуге, установлено.

Следственные органы СК России продолжают необходимые мероприятия в рамках доследственной проверки. Следователи выясняют условия жизни и воспитания ребенка в семье, причины, способствовавшие его исчезновению, проводят превентивную беседу с родителями в целях усиления их контролирующей функции. По результатам проверки будет принято процессуальное решение, информация об обстоятельствах происшествия будет направлена в органы системы профилактики и безнадзорности несовершеннолетних для принятия профилактических мер.

20 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1356423>